



**Prefeitura Municipal de Engenheiro Coelho  
Estado de São Paulo**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO GABARITO  
CONCURSO PÚBLICO Nº. 002/2014**

A Prefeitura Municipal de Engenheiro Coelho, Estado de São Paulo, por meio de sua Comissão Examinadora de Processo Seletivo, juntamente com o Instituto Nacional de Desenvolvimento Educacional e Capacitação – INDEC, responsável pela realização do Concurso Público nº 002/2014, tornam público a retificação dos Gabaritos, da seguinte forma:

**RETIFICAÇÕES**

**onde se lê:**

Cargo: Advogado

04 -> C

26 -> A

29 -> D

**onde se lê:**

Cargo: Agente de Manutenção de Transito

27 -> D

30 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Arquiteto

04 -> C

39 -> A

**onde se lê:**

Cargo: Assistente Social

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Auxiliar de Diretoria

27 -> D

30 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Biomédico

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Controle Interno

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Educador Ambiental

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Educador Infantil

31 -> A

33 -> B

34 -> D

35 -> D

36 -> C

38 -> D

39 -> A

**onde se lê:**

**leia-se:**

Cargo: Advogado

04 -> B

26 -> anulada

29 -> anulada

**leia-se:**

Cargo: Agente de Manutenção de Transito

27 -> B

30 -> anulada

**leia-se:**

Cargo: Arquiteto

04 -> B

39 -> anulada

**leia-se:**

Cargo: Assistente Social

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Auxiliar de Diretoria

27 -> B

30 -> anulada

**leia-se:**

Cargo: Biomédico

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Controle Interno

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Educador Ambiental

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Educador Infantil

31 -> C

33 -> C

34 -> A

35 -> B

36 -> B

38 -> C

39 -> anulada

**leia-se:**



**Prefeitura Municipal de Engenheiro Coelho  
Estado de São Paulo**

Cargo: Enfermeiro

04 -> C

23 -> A

40 -> D

**onde se lê:**

Cargo: Enfermeiro do PSF

04 -> C

23 -> A

40 -> D

**onde se lê:**

Cargo: Engenheiro Civil

04 -> C

33 -> A

**onde se lê:**

Cargo: Fisioterapeuta

04 -> C

22 -> D

32 -> A

35 -> A

39 -> B

**onde se lê:**

Cargo: Fiscal Tributário

39 -> D

**onde se lê:**

Cargo: Médico do Programa de Saúde da Família

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Médico Gastroenterologista

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Médico Ginecologista

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Médico Oftalmologista

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Médico do Pediatra

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Médico do Psiquiatra

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Médico Plantonista

04 -> C

36 -> A

**onde se lê:**

Cargo: Monitor de Informática

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Nutricionista

04 -> C

Cargo: Enfermeiro

04 -> B

23 -> anulada

40 -> anulada

**leia-se:**

Cargo: Enfermeiro do PSF

04 -> B

23 -> anulada

40 -> anulada

**leia-se:**

Cargo: Engenheiro Civil

04 -> B

33 -> anulada

**leia-se:**

Cargo: Fisioterapeuta

04 -> B

22 -> anulada

32 -> C

35 -> anulada

39 -> anulada

**leia-se:**

Cargo: Fiscal Tributário

39 -> C

**leia-se:**

Cargo: Médico do Programa de Saúde da Família

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Gastroenterologista

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Ginecologista

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Oftalmologista

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Médico Pediatra

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Médico Psiquiatra

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Médico Plantonista

04 -> B

36 -> D

**leia-se:**

Cargo: Nutricionista

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Monitor de Informática

04 -> B



**Prefeitura Municipal de Engenheiro Coelho**  
**Estado de São Paulo**

**onde se lê:**

Cargo: Oficial Administrativo III

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Químico

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: PEB II – Educação Física

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: PEB II – História

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: PEB II – Língua Inglesa

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: PEB II – Educação Matemática

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Professor PEB I

33 -> D

35 -> D

**onde se lê:**

Cargo: Psicólogo

04 -> C

30 -> C

34 -> D

**onde se lê:**

Cargo: Professor de Musica

04 -> C

27 -> B

32 -> C

34 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Pregoeiro

04 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Recepcionista

27 -> D

30 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Secretaria

27 -> D

30 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Secretaria de Escola

27 -> D

30 -> C

**onde se lê:**

Cargo: Telefonista

**leia-se:**

Cargo: Oficial Administrativo III

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Químico

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: PEB II – Educação Física

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: PEB II – História

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Língua Inglesa

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: PEB II – Matemática

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Professor PEB I

33 -> anular

35 -> B

**leia-se:**

Cargo: Psicólogo

04 -> B

30 -> A

35 -> C

**leia-se:**

Cargo: Professor de Musica

04 -> B

27 -> D

32 -> anulada

34 -> anulada

**leia-se:**

Cargo: Pregoeiro

04 -> B

**leia-se:**

Cargo: Recepcionista

27 -> B

30 -> anulada

**leia-se:**

Cargo: Secretaria

27 -> B

30 -> anulada

**leia-se:**

Cargo: Secretaria de Escola

27 -> B

30 -> anulada

**leia-se:**

Cargo: Telefonista



**Prefeitura Municipal de Engenheiro Coelho  
Estado de São Paulo**

27 -> D  
30 -> C

27 -> B  
30 -> anulada

Prefeitura Municipal de Engenheiro Coelho, em 19 de março de 2015.

**PEDRO FRANCO DE OLIVEIRA**  
**Prefeito Municipal**